Hanop onpepenseTtcs
rmapaBiM4ecKMMmn notepsamm
CUCTEMbI

Pacxop komneHcupyet
TennoBble NOoTepu
oTannMBaemMou nnowaamu




BnunaHue ctatnyeckou BbICOTbI 30aHUSA HA
napamMeTp Hanopa
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Tpebyemasi TennoBasi MOLHOCTb
oTansimBaemMoro 3gaHusa (Harpyska Ha E
OTOMNsSIEHNE)
= 0,1 KBT/M? * (6x8)23T=9,6 KBT
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Pac4yeTt napameTpoB

ObITOBOIO 0,86 * N
oT. NN-am
LIV [Di6GyRsatiiOtoF Gobacaca Q= 3 M*/Y
OTannMBaeMoro NOMeLLEHNS AT
H=P*L*k, M
N =01 kKBT/M2 XS M2, KBT

P - NOTEPU B M.BOA.CT. HA 1 M NpsiMoun TpyOblI, (4ns paccYnTaHHOro pacxoaa)
L=2(a+b+c), ManuHa BeTkn otonneHuns (T1+T2)
k =k1*k2

k1=1,3(~30% (ZP))
k2 =1,7 (~ 70% (ZP))
3Ha4YeHns BENUYMH B Tabnuue rmgpaBnMyecknx notepb NpuUBOASTCS B M.BOA.CT. Ha
1 M OSTMHBI HOBOW TPYObI.
KoadpdumumeHT k = k1 (T.e. =1,3 )MOXXHO NPUHMMATL KaXabl pas, Korga Bbl MMeeTe
Aerio C npocTon (b6e3 TepmMoperysimpyoLwmx rornoBoK) CUCTEMOMN.
[Tpy Hanu4uum Tepmoperynupyromx ronosok k=kixk2, 1.e. 1,3 x 1,7 = 2,2.
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[Mpu ncnonb3oBaHMM TepMOCTaT.
0,027 * 5{E8%38PB 2 =2,4m (Tpy6a

H =
1
H,=  0,029*2(6+8+12)*2,2 =183M H’ﬁ%a
$26)
Cuctema 6e3 TepmMocTaTU4eCcKMX KnanaHoB

H = 0,027*2(6+8+6)X1,3=1,41m.B.cT.  (TPYDa
20)

H,=  0,029*2(6+8+12)* 1,3=1,96M.B.




